
Αγαπητοί γονείς 

Oι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας , σας ευχόμαστε να είστε όλοι υγιείς και να 

αντιμετωπίζετε με δύναμη τα ποικίλα προβλήματα που προκύπτουν στις νέες συνθήκες. 

Ξέρουμε όλοι πόσο σημαντική είναι η παρουσία των παιδιών στο σχολείο, ιδιαίτερα αυτών 

που είναι μικρής ηλικίας και δεν μπορεί να αντικατασταθεί με την εξ αποστάσεως 

ηλεκτρονική διδασκαλία. Θα προσπαθήσουμε όμως ΟΛΟΙ μαζί για το καλύτερο για όλους 

μας αποτέλεσμα. 

Στα πλαίσια της αναστολής λειτουργίας των σχολικών μονάδων σύμφωνα με   όσα ορίζονται 
στις υπ’ αρ. : 121802/ΓΔ4/15-09-2020 και 155692/ΓΔ4/14-11-2020 : «Παροχή σύγχρονης και 
ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευση για το σχολικό έτος 2020-2021», εφαρμόζεται 

υποχρεωτικά σύγχρονη εξ ’αποστάσεως εκπαίδευση για το διάστημα 18/11/2020-30/11/202.  

H σύγχρονη τηλεκπαίδευση υλοποιείται με τη χρήση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου 

(ΠΣΔ) και της ψηφιακής πλατφόρμας Webex Meetings της εταιρείας Cisco Hellas A.E. Για 

να συνδεθείτε σε τηλεδιάσκεψη WebEX ενός μαθήματος αρκεί να πατήσετε  το σύνδεσμο  

της ηλεκτρονικής αίθουσας του εκπαιδευτικού που θα σας σταλεί. 

 Τους συνδέσμους για τις τηλεδιασκέψεις θα σας τους στείλουμε με email στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο  του γονέα μαζί με το ωρολόγιο πρόγραμμα και θα είναι της 

μορφής https://mineduprimary.webex.com/meet/….. 

Απαραίτητη προϋπόθεση κατά την «είσοδο» η καταγραφή του μικρού ονόματος του μαθητή 

προκειμένου ο εκπαιδευτικός να γνωρίζει ποιος ‘εισέρχεται’ καθώς η ηλεκτρονική σήμανση 

δεν είναι πάντα ενδεικτική του ονόματος του μαθητή. 

Το ημερήσιο ωρολόγιο πρόγραμμα περιλαμβάνει 3 διδακτικές ώρες 

 1η διδακτική ώρα :14:10-14:40 

 2η διδακτική ώρα:15:00-15:30 

 3η διδακτική ώρα:15:50-16:20 

 

Αποθηκεύστε τους συνδέσμους στους σελιδοδείκτες σας, ώστε να μη χρειάζεται να τους 

αναζητείτε σε κάθε μάθημα. 

ΤΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ 
 Σας παρακαλούμε, να μην κοινοποιείτε σε τρίτους τον σύνδεσμο για την τηλεδιάσκεψη 

ή τον κωδικό της «αίθουσας» (σε περίπτωση που χρησιμοποιήσετε σταθερό τηλέφωνο).    

Είμαστε όλοι μαζί σε αυτή την περιπέτεια και θα προσπαθήσουμε να τα καταφέρουμε. 
 
 
 

                            Οι εκπαιδευτικοί του 16ου Νηπιαγωγείου Χαλκίδας 
 
 

https://mineduprimary.webex.com/meet/

